MAOGHMATA

EAAHNIKA:

e ENOTHTA: «Ta paBarte ta véar», Zelideg 27,28,29.

1. Arafalovpe mpwta to KEipevo otn oeAida 28 . (auto Ba gival
Kat n Avayvwon pag)

2. MopatnPOUME TIC ELKOVEC amo tnv 1 HEXPL TNV 5 Kot oUTNTOUUE
ylol TOV TPOTO MOV Ta VEQ/EL8N oL ptdvouv Kovtd pag. Maog
BonBoUv Kat oL epwTACELG TN oeAida 29.

AnAadni:

» ZupPaivel KAty otn OUYKEKPLUEVN TMepimTwon eivat n
areAEVOEPWON KATIOLWV TTOVALWV)

» OL dnuoooypadot ypadouv £€va KEMEVO yloL OUTO OTOUC
UTTOAOVYLOTEG TOUG ota ypadeia Toug.

» ZTN CUVEXELQ TA LNXOLVALOLTAL 0TO TUTIOYPAdELO EKTUTIWVOUV
TG epnuepideg.

» 0 edpnpuepLdonwAng novAdel tic epnuepidec.

» Ayopaloupe pia epnpepida kot pHoOAlVOUME T VEQL TWV
NUEPWV.

3. Anavtw TPodoplKA TIC EPWTNOEL oTo TteAeutaio yaAallo
nAaliolo tng oeAidag.

*(Auta ta KAvape pe ta todia otnv taén)

*Ae Oa aoxoAnOeite pe tig Aé€erg mov {ntael va PAEouE 1 va
ypaypoupe oto Ae§iko pag. QPuokd Ba e§nynoouvpe kabwg
StaBalouvpe to Keipevo ot edsAovri¢ gival auto¢ mou amo
UOVOC TOU Kal Ywpic mAnpwun npoduuonoteital va Bondnoet
Karou Kau niepidaAyn givat n watpikn Bondeia N n @povrtida
VEVIKO TTOU SEYOUQOTE OTQV EIUACTE APPWOTOL.




MAOHMATIKA: oeAideg 15, 16, 17,18, 21, 22. XpnOLLOTIOLW OV
XPELAOTEL AVTIKEIPEVO(TT.X. KAAQAMAKLO OE SEKADEC), HEXPL VOL LITOPW
val AUVW Kol VoEPA TG EELOWOELC TTOU Bal GUVAVTHIOW OTLC AOKNOELG
tou BiBAiov.

Elval onpavtiko nplv KAeioouv Ta oXOAELQ VoL KATOLVOOOUV TA TOLSLAL
ota MaOnpatikd tnv €vvola tne adaipeong pe duprdploug aplbpoug
KoL XaAaopo dskadag.

AnAadn:  34-8=.....

Na va yivouv tétoleg adolpocl;, MPEMEL MPWTA o’ OAa va
yvwpilouv kaAd ti¢ adalpECEL TOU EXOUME MOVOo Mpla dekada, tn
XOAQW, KoL LOU HEVOUV OTO XEPL HOVO HOVASEC.

AUTtO TO £XOUME KAVEL NON apketa kat pucikd Oa mpPEmeL va To
EavaBuunBolpe av untapxel mtPoBAnMa.

MNna ta nodia mov dev €xouv €pOeL oto oxoAeio kabBoAov, avéfaoca
otnVv wotoceAida éva oxetikdo PpuAAadio pe titho «2. MAOGHMATA
22.6.20», Kot av viwOeTe OTL uUNtApXEL MPOPBANHA va To Seite yla va ta
EavaBuunBOouv Aiyo.

Onotav oTnVv NEPLNTTWON MOV £XW

‘Exw toug €€NG TPOTIOUG yLa va SOUAEYP W:



1°¢ TPOMNO2

To 34 €xeL3 6ekadeg KoL 4 HOVASEC.

Apa Oa adalpéow nmpwta T 4 povadec kot Ba pou peivouv povo ot
3 dekadec.

34-4=30

Xpewalopat Opwe va adatpéow akopn 4 ( adov 4 +4 = 8)

‘Etov Oa xaAdow tnv 3" pou dekdda Kot Oa pou peivouv povo 2
dekadeg kat amno tnv 3" Oa adailpéow ta 4 mov xpeLtalopal.

‘Etot Oa kpatiiow ta 20 otnv akpn kot Banw: 10-4=6

TEAOZ TMPOZOETQ: 20 + 6 =26

APA 34- 8 =26

2°¢ TPOMNOz:

Adalpw ta 8 kateuBeiav amnd tig SekAdec.

AnAadny 30-8=22



Edooov dev €xw mepdfel TIC HOVASEC MOU TIC MPOOOETw OTOo
arotéAeoua ov Bpnka.

22+ 4 = 26




